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Kratak portret
Kanton Basel-Provincija (Basel-Landschaft) je jedan od 26 kantona koji
čine Švicarsku. On se odlikuje svojom naročitom raznolikošću: U Basel-
Provinciji (Baselbiet) se nalazi sve - od netaknutih prirodnih krajolika i
šarmantih gradića preko dvoraca i zamkova sve do urbanih
industrijskih zona.

Brojevi i činjenice
Kanton Basel-Provincija (Basel-Landschaft) ima preko 290'000 stanovnika, od kojih su
skoro jedna četvrtina strani državljani. Kanton se prostire na površini od 518 km² i
sastoji se od 5 okruga (Bezirke) i 86 opština (Gemeinden). Glavni grad je Liestal.
Službeni jezik je njemački. Kanton se graniči sa Njemačkom i Francuskom i sa
susjednim kantonima Basel-Grad (Basel-Stadt), Aargau, Solothurn i Jura.

Istorija
Kanton Basel-Provincija (Basel-Landschaft) je osnovan 1832. godine tokom razdvajanja
od Kantona Basel-Grad (Basel-Stadt). Početak mladog kantona su karakterizirale
političke razmirice i ekonomske turbulencije. Basel-Provincija (Basel-Landschaft) je već
u rano doba bio utočište za ljude iz cijele Evrope, prije svega iz Njemačke. Nakon
Drugog svjetskog rata je ekonomski prostor Basela doživio jedinstveni podsticaj rasta.
Kanton Basel-Provincija (Basel-Landschaft) je u okvirima Švicarske bilježio najviše
stope rasta i brzo unaprjeđivao izgradnju svoje infrastrukture. Danas Kanton Basel-
Provincija (Basel-Landschaft) doduše još nosi obilježje provincije, ali posjeduje
industriju sa internacionalnim velikim koncernima i mnogim malim i srednjim
poduzećima (KMU) s težištem i širom svijeta vodećom pozicijom u Life Sciences.

Običaji i tradicija
Kanton Basel-Provincija (Basel-Landschaft) se unatoč djelomično jakoj industrijalizaciji
i razvoju gradova odlikuje bogatim i raznolikim običajima. Domicilno stanovništvo s
oduševljenjem njeguje svoje tradicije i raduje se kada se njegove svečanosti i običaji
pročuju. Pored Poklada (Fastnacht), koje su u cijeloj regiji vrlo bitne i uvijek se održavaj
u februaru ili martu, tradicionalni kantonalni običaji su na primjer "Eierläset" za Uskrs ili
"Banntag" oko Spasovdana.

Više informacija (linkovi, adrese, brošure, informacioni listovi)
www.hallo-baselland.ch/hr/kanton-basel-landschaft/kratak-portret
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